

ニュースリリース「～『働けなくなったときの保障』をさらにパワーアップ～『&LIFE 新総合収入保障ワイド』『&LIFE 暮らしの応援ほけん』を発売」における一部表記誤りについて

2019年4月8日に発表いたしましたニュースリリース「～『働けなくなったときの保障』をさらにパワーアップ～『&LIFE 新総合収入保障ワイド』『&LIFE 暮らしの応援ほけん』を発売」において、現行商品の表記に誤りがありました。

下記のとおり修正するとともに深くお詫び申し上げます。

【訂正箇所および訂正内容】

＜ニュースリリース 1 ページ目＞ 【収入保障・就労不能保障のラインアップ】

《誤》

商品名	保険契約の型	発売年月	死亡	高度障害	障害	介護	就労不能
&LIFE 新収入保障	I型	2017年4月	○	○	○	—	—
&LIFE 新総合収入保障	II型	2017年4月	○	○	○	○	—
新商品 &LIFE 新総合収入保障ワイド	IV型	2019年6月	○	○	○	○	○ (拡充)
新商品 &LIFE 暮らしの応援ほけん	V型	2019年6月	—	○	○	○	○ (拡充)

《正》

商品名	保険契約の型	発売年月	死亡	高度障害	障害	介護	就労不能
&LIFE 新収入保障	I型	2017年4月	○	○	—	—	—
&LIFE 新総合収入保障	II型	2017年4月	○	○	○	○	—
新商品 &LIFE 新総合収入保障ワイド	IV型	2019年6月	○	○	○	○	○ (拡充)
新商品 &LIFE 暮らしの応援ほけん	V型	2019年6月	—	○	○	○	○ (拡充)

以 上